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RESUMO: Planejar e gerenciar toda a cadeia de suprimentos, desde a compra de matéria-prima até a venda final de um produto ou serviço é uma missão complexa e desafiadora para as empresas. A previsão de demanda surge como uma metodologia da administração organizacional que auxilia na determinação precisa e eficaz da procura futura por um determinado bem ou serviço, auxiliando em uma maior eficiência operacional. Para a previsão de demanda a partir de abordagens quantitativas, são utilizadas séries temporais, que especificam as demandas históricas de um determinado produto ou serviço ao longo do tempo, revelando padrões de comportamentos passados com a finalidade de prever um comportamento futuro. Entretanto, muitas empresas não possuem séries históricas longas, dispondo apenas de pequenas séries temporais para análise. Séries temporais curtas são classificadas quando estas possuem entre 11 a 50 observações. Modelos estatísticos/matemáticos de aprendizado de máquina têm sido utilizados para previsão de demanda a partir de pequenas séries temporais. Nessa perspectiva, este trabalho teve por objetivo identificar os principais métodos de previsão de demanda através de pequenas séries temporais, a partir de uma revisão narrativa na literatura, sem a utilização de critérios sistemáticos de busca. Os resultados obtidos a partir da pesquisa são seguidos por conclusões. O resumo deve estar alinhamento justificado, em Português/Inglês, fonte Times New Roman com tamanho 12, espaçamento simples entrelinhas, de 200 a 250 palavras. O resumo deve constituir um breve relato da pesquisa/experiência, apresentando, na terceira pessoa do singular, introdução, objetivos, metodologia ou procedimentos metodológicos, resultados e conclusões. 
Palavras-chave: de três a cinco palavras-chave, separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto final. (não repetir aquelas do título do resumo)
TITLE
ABSTRACT: Planning and managing the entire supply chain, from the purchase of raw materials to the final sale of a product or service, is a complex and challenging mission for companies. Demand forecasting emerges as an organizational management methodology that helps in the accurate and effective determination of future demand for a given good or service, aiding in greater operational efficiency. For demand forecasting from quantitative approaches, time series are used, which specify the historical demands of a given product or service over time, revealing patterns of past behavior in order to predict future behavior. However, many companies do not have long historical series, having only small time series for analysis. Short time series are classified when they have between 11 and 50 observations. Statistical/mathematical machine learning models have been used to forecast demand from small time series. From this perspective, this study aimed to identify the main methods of demand forecasting through small time series, based on a narrative review of the literature, without the use of systematic search criteria. The results obtained from the research are briefly presented, followed by the conclusions arising from it. The abstract must be justified, in Portuguese/English, Times New Roman font size 12, single-spaced, maximum of 250 words. The abstract must be a brief report of the research/experience, presenting, in the third person singular, the introduction, objectives, methodology or methodological procedures, results and conclusions.
Keywords: three to five keywords, separated by semicolons and ending with a full stop. 
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