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RESUMO
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INTRODUÇÃO GERAL (Projeto de dissertação/da dissertação)

Início da parte textual do trabalho. Tem como finalidade dar ao leitor uma visão concisa do tema investigado, ressaltando se: o assunto de forma delimitada, ou seja, enquadrando-o sob a perspectiva de uma área do conhecimento, de forma que fique evidente sobre o que se está investigando; a justificativa da escolha do tema; os objetivos do trabalho; o objeto de pesquisa que será investigado durante o transcorrer da pesquisa.
Apresentar uma visão geral do problema a ser abordado, tratado de forma a situar o leitor no conteúdo do trabalho apresentado, destacando os resultados que o artigo traz em relação à dissertação. Utilizem referências atuais, evitando citar monografias, dissertações ou teses. Entre 2000-2500 palavras.  Uma apresentação sobre como a dissertação está apresentada e organizada para responder o contexto, problema de pesquisa, justificativas, hipótese (se necessário) e visão geral. Sugere-se a utilização de fluxogramas ou mapas conceituais que contemplem as questões de pesquisa e as variáveis preditoras importantes da dissertação, se for o caso.

OBJETIVOS (da dissertação)
Geral	 
Contribuição(ões) que a pesquisa trará para a área de estudo da dissertação. 
Específicos
Contribuições que especificamente trarão para a área particular do estudo proposto.

FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA
Uma apresentação bem estruturada e organizada sobre os eixos teóricos sobre os quais a dissertação se fundamenta, incorporando a visão do pesquisador sobre o assunto e como a sua tese faz avançar o cenário apresentado. Cerca de 3000-4000 palavras para dissertações.

PRODUÇÃO CIENTÍFICA (Na qualificação é opcional)
Artigo 1 – Título
Autores
Revista / link  / | Situação: Submetido, Aceito, Publicado (DOI)?
Resumo do artigo em português
(Imagem da primeira página)
Informações sobre classificação conforme o documento de área de Ciências Ambientais:
Fator de Impacto da Revista: 
Objetivos Específicos da Dissertação atrelados ao artigo:
ARTIGO (no formato de submissão)

Obs. Inserir as Figuras e Tabelas diretamente no texto, independentemente das exigências da revista.

CRONOGRAMA (obrigatório na qualificação)

Previsão temporal das atividades de pesquisa contendo o que já foi feito e o cronograma futuro, contendo tudo que falta para conclusão da dissertação, incluindo, disciplinas, atividades obrigatórias e redação dos manuscritos da dissertação. Em formato de Tabela.
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CONCLUSÃO (Não é requerida na qualificação)
Parte final do texto na qual se apresentam as conclusões apoiadas no desenvolvimento do assunto. É a recapitulação sintética dos resultados obtidos. Pode apresentar recomendações e sugestões para pesquisas futuras. Parte final do texto na qual se apresentam as conclusões apoiadas no desenvolvimento do assunto. É a recapitulação sintética dos resultados obtidos. Pode apresentar recomendações e sugestões para pesquisas futuras. 

RESULTADOS ESPERADOS (Somente na qualificação)
CONSIDERAÇÕES FINAIS (Não é requerida na qualificação)

Texto que une e dá sentido ao conjunto de evidências e achados da dissertação. A seção deve ser dedicada à descrição da contribuição original que o autor acha que o estudo ofereceu ao conhecimento atual sobre o tema e de que forma esta contribuição poderá se reverter em algo de utilidade prática. Aqui o autor deve deixar claro como o conhecimento obtido no estudo interage (modificando, corroborando ou contrapondo-se) com teorias ou conhecimentos sedimentados na literatura. (entre 1000 palavras).
INVESTIGAÇÕES FUTURAS (Não é requerida na qualificação)

REFERÊNCIAS
ANEXOS E APÊNDICES
Apêndices são textos elaborados pelo autor a fim de complementar sua argumentação. Anexos são os documentos não elaborados pelo autor, que servem de fundamentação, comprovação ou ilustração, como mapas, leis, estatutos
APÊNDICES
Apêndices 1- Metodologia estendida (METHODX)
Apêndices 2-Resultados suplementares (DATA IN BRIEF)
ANEXO
Anexo 1 – Parecer do Comitê de Ética (Caro o projeto tenha sido submetido a algum Comitê de Ética em Pesquisa).
Anexo 2 – Outros anexos específicos do desenvolvimento de cada trabalho.
Anexo 3 – Produções Científicas.

Obs.: Adicionar, obrigatoriamente, comprovantes da aprovação do projeto (permissões legais como, por exemplo, conselho de ética, SISGEN, etc.)
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